
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2021 ðiê. 11 êëàñ. 3 òóð

1.Íà ãiïîòåíóçi AB ðiâíîáåäðåíîãî ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC âèáðàíî òî÷êè P òàQ òàê, ùî P ëå-
æèòü íà âiäðiçêó AQ i ïðè öüîìó ∠PCQ = 45◦. Äîâåäiòü, ùî AP 2 +QB2 = PQ2.

2. Çàäàíî 2021 ïîïàðíî ðiçíå íàòóðàëüíå ÷èñëî, æîäíå ç ÿêèõ íå äiëèòüñÿ íà 21010. Äîâåäiòü, ùî çàâæäè
ìîæíà âèáðàòè ç öèõ ÷èñåë òðè òàêèõ ÷èñëà a, b òà c, ùî ÷èñëî |b2 − 4ac| íå ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì.

3. Íà ñâÿòêóâàííÿ âèïóñêó ïðèéøëî n îäíîêëàñíèêiâ. Äåÿêi ç íèõ äðóæàòü ìiæ ñîáîþ, à äåÿêi � íi. �ì
ðîçäàëè ïî ïëÿøöi øàìïàíñüêîãî òà ïî îäíîìó ïîðîæíüîìó êåëèõó êîæíîìó, ïðè÷îìó ðiçíèì âèïóñê-
íèêàì äiñòàëàñÿ ðiçíà êiëüêiñòü øàìïàíñüêîãî. Äàëi ¨ì çàïðîïîíóâàëè çiãðàòè ó íàñòóïíó ãðó: êîæåí ç
âèïóñêíèêiâ ïî ÷åðçi ìàâ çiáðàòè êåëèõè âñiõ ñâî¨õ äðóçiâ òà ðîçëèòè âñå øàìïàíñüêå çi ñâî¹¨ ïëÿøêè
ïîðiâíó â öi êåëèõè. Ïåðåìàãà¹ ó öié ãði òîé, õòî çiáðàâ ó ñâî¹ìó êåëèõó ñòiëüêè æ øàìïàíñüêîãî,
ñêiëüêè áóëî â éîãî ïëÿøöi íà ïî÷àòêó. ßêà íàéáiëüøà êiëüêiñòü ïåðåìîæöiâ ìîãëà áóòè â öié ãði?

4. Äëÿ äîäàòíèõ äiéñíèõ ÷èñåë a, b, c, d, ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü abcd = 1, äîâåäiòü íåðiâíiñòü:
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